國立武陵高中  103學年度第 ㄧ 學 期  三年級數學科第一次期中考社會組試題卷 (103.10.15)

範圍：三角函數                      班級：         座號：        姓名：                  

一、填充題【共10題每題6分】共60分 (需全對才給分，請將答案化至最簡)
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5、如右圖所示，有一個直徑為1的圓，圓上有四點
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8、如右圖，△
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10、仙劍奇俠傳中有一座很高的鎖妖寶塔，後來因七星盤龍柱被破壞而倒塌。在寶塔的西
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處各有一密窟，專門收藏妖魔搜括得來的金銀珠寶。根據古書記載：寶塔原來的高度是兩密窟距離的
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密窟在離寶塔正東邊多少公里的地方？ ______________   

二、多重選擇題【共4題，每題10分答錯1選項得6分，答錯2選項得2分，答錯3選項以上得0分】
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1、右圖為三角函數
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國立武陵高中  103學年度第 ㄧ 學 期  三年級數學科第一次期中考社會組試題卷 (103.10.15)

範圍：三角函數                      班級：         座號：        姓名：                  

一、多重選擇題【共4題每題9分答錯1選項得6分，答錯2選項得3分，答錯3選項以上得0分】
    共36分
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二、填充題【共9題每題6分】 共54分需全對才給分
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5、如右圖所示，有一個直徑為1的圓，圓上有四點
[image: image167.wmf]A

、
[image: image168.wmf]B

、
[image: image169.wmf]C

、
[image: image170.wmf]D

，若
[image: image171.wmf]5

3

=

CD

、
[image: image172.wmf]13

5

=

BC

，
[image: image173.wmf]a

=

Ð

BAC

、
[image: image174.wmf]b

=

Ð

CAD

，
   試求
[image: image175.wmf])

cos(

b

a

+

之值=_________________   
[image: image176.wmf]65

33


6、試問方程式
[image: image177.wmf]|

sin

|

sin

x

x

x

+

=

-

 共有____________個解      1
7、若角
[image: image178.wmf]q

為標準位置角，且
[image: image179.wmf])

,

(

y

x

P

為角
[image: image180.wmf]q

終邊上一點，
[image: image181.wmf]3

tan

-

=

q

，試求
[image: image182.wmf]2

2

2

2

2

5

2

y

xy

x

y

xy

x

+

+

-

-

之值：_____________  
[image: image183.wmf]2

1


8、如右圖，△
[image: image184.wmf]ABC

中，
[image: image185.wmf]o

90

=

Ð

ABC

，
[image: image186.wmf]4

=

AB

、
[image: image187.wmf]3

=

BC

，今以
[image: image188.wmf]AC

為軸，將，△
[image: image189.wmf]ABC

翻轉
    成，△
[image: image190.wmf]ADC

，即，△
[image: image191.wmf]ABC



 EMBED Equation.3  [image: image192.wmf]@

△
[image: image193.wmf]ADC

，試求
[image: image194.wmf]D

到
[image: image195.wmf]AB

的距離
[image: image196.wmf]DH

長=_________(化為最簡
    分數)  
[image: image197.wmf]25

96


9、有一個直角△
[image: image198.wmf]ABC

，
[image: image199.wmf]o

0

9

=

Ð

A

，
[image: image200.wmf]D

點在
[image: image201.wmf]BC

上，且
[image: image202.wmf]o

30

=

Ð

BAD

，
[image: image203.wmf]2

=

AB

，
[image: image204.wmf]3

4

=

AC

，試求
[image: image205.wmf]AD

長=______________    
     
[image: image206.wmf]7

3

8

 

10、仙劍奇俠傳中有一座很高的鎖妖塔寶塔，後來因七星盤龍柱被破壞而倒塌。在寶塔的西
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[image: image210.wmf]1

3

，且從
[image: image211.wmf]B

密窟仰望寶塔頂的仰角為
[image: image212.wmf]o

30

。今奇異果高中組成考古隊，隊長已發現傾倒的寶塔遺址及
[image: image213.wmf]A

密窟，且測得其距離為4公里。請你(妳)算算，
[image: image214.wmf]B

密窟在離寶塔正東邊多少公里的地方？ ________________   4
PAGE  
1

_1474021297.unknown

_1474025068.unknown

_1474276693.unknown

_1474307274.unknown

_1474354950.unknown

_1474354976.unknown

_1474355002.unknown

_1474307306.unknown

_1474276695.unknown

_1474276697.unknown

_1474276698.unknown

_1474276702.unknown

_1474276696.unknown

_1474276694.unknown

_1474275403.unknown

_1474276691.unknown

_1474276692.unknown

_1474025269.unknown

_1474231021.unknown

_1474231085.unknown

_1474231795.unknown

_1474231035.unknown

_1474025311.unknown

_1474135580.unknown

_1474135639.unknown

_1474025295.unknown

_1474025241.unknown

_1474025257.unknown

_1474025204.unknown

_1474021981.unknown

_1474022154.unknown

_1474023941.unknown

_1474023991.unknown

_1474024257.unknown

_1474024314.unknown

_1474024663.unknown

_1474024690.unknown

_1474024697.unknown

_1474024681.unknown

_1474024343.unknown

_1474024301.unknown

_1474024165.unknown

_1474024253.unknown

_1474023999.unknown

_1474023959.unknown

_1474023966.unknown

_1474023952.unknown

_1474022537.unknown

_1474023922.unknown

_1474023936.unknown

_1474022567.unknown

_1474022170.unknown

_1474022445.unknown

_1474022158.unknown

_1474022024.unknown

_1474022117.unknown

_1474022146.unknown

_1474022045.unknown

_1474021999.unknown

_1474022019.unknown

_1474021337.unknown

_1474021354.unknown

_1474021368.unknown

_1474021395.unknown

_1474021349.unknown

_1474021322.unknown

_1474019830.unknown

_1474021269.unknown

_1474021279.unknown

_1474021244.unknown

_1474019170.unknown

_1474019355.unknown

_1474019407.unknown

_1474019432.unknown

_1474019545.unknown

_1474019427.unknown

_1474019384.unknown

_1320577726.unknown

_1321183937.unknown

_1439132073.unknown

_1439132125.unknown

_1439132037.unknown

_1411305367.unknown

_1414251756.unknown

_1414251754.unknown

_1414251755.unknown

_1322924318.unknown

_1321183929.unknown

_1318690198.unknown

_1319899576.unknown

_1319899590.unknown

_1319899624.unknown

_1319899640.unknown

_1320481113.unknown

_1319899610.unknown

_1319899580.unknown

_1319899567.unknown

_1319899573.unknown

_1318690209.unknown

_1318690047.unknown

_1318690193.unknown

_1318690077.unknown

_1318690089.unknown

_1318689851.unknown

_1243448674.unknown

_1250007545.unknown

